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Tunbl gaHHbIX

Tvn gaHHbIX — MHOXECTBO 3HA4YEeHUN U HAbop
onepaunn, KoTopble MOXXHO NPUMEHATb K 3TUM
3HAYEeHUAM.

B maTematnke MHOXECTBO LienbIX Yncen
6EeCKOHEYHO, B KOMMNbIOTEPHbLIX NporpamMmMax 9To He
TaK.

9 Nouemy?




Llenble TUNbI AaHHbIX — 1

B Java 4 uenbix TMna gaHHbIX: byte, short,
int M long.

Bce uenblie Tunbl B Java npeacraBndatoT 3Ha4YeHUS
CO 3HAKOM — MONOXUTENbHbIE U OTpULIATENbHbIE.

LUnpuHa uenovyncneHHoro Tmuna npeacraBnsaeT
coOou 3aHnMaemMbli 00ObeM NamMaTw.



Llenble TUNbI AaHHbIX — 2

Tun Pasmep | Min | Max
byte (6aiiT) 86uT  |-128 |+127
short (kopoTkoe 16 6ut |21 2751
Lienoe)
int (uenoe 4uncno) 32 6uta |-2°" 2311
long (Lenoe 41cno 64 6uta |-2°° 2931

OBOWHOIo pasmepa)




O0bABNeHne nepemMeHHbIX Lesrioro Tuna

O0BLABUTL NepeMeHHYH — onpeaennTb ee Nv4,
TUN, HA4YanbHOE 3Ha4YeHne, U BblAennUTb en MecTo
B MaMATW.

public static void main()

{
byte a;

short b, c¢;
int d;

long x=4, y, z;
}




Onepau,vm Had BeJINYNHaAMMU LUeJsioro Tmna

+ — cnoXeHue

- — BblYUTaAHUE

* — YMHOX€EHUe

/ — OerneHune Hauerno

% — Nnony4yeHne ocTtaTka OT OeNeHuns



Heponyctumblie onepauumn

[eneHne Ha 0 1 BblMUCIIEHNE OCTaTKa OT
nenenHnsa Ha 0 HEBO3MOXKHbI

int x=1/ 0;

Owmnbka BpeMeHU BbINONMHEHUS

Exception in thread "main"

java.lang.ArithmeticException: / by zero




OcobeHHOCTb AeneHuAa B Java

0 lNpu geneHun yenbixX YUcen ocTaTtok oTtopackiBaeTcs!

public static void main()

{
int a 7; llﬂ:ll
double x; m

x =a/ 4;

x =4/ a;

x = (double)a / 4; \1.75J
x=1. * a / 4;

x=a/ 4 * 1.; 1'75<J
}




[Mpumepbl BbINOSIHEHUSA onepaunn / U %

19 / 4 = 4 19 & 4 — 3
-19 / 4 = -4 -19 % 4 = -3
19 / (-4) = -4 19 & (-4) = 3
-19 / (-4) = 4 -19 & (-4) = -3
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Onpeaenexnue undp ymncna

3a.qaqa. BbiBeCcTu Ha IKpPaH YNCI1O COTEH, AECATKOB U
eaANHNL TPEX3HAaYHOIo Ycria.
456 |

public static void main ()

{

int x

6 |

in.nextInt () ;

int one = x % 10;
int dec = (x / 10) %
int hun = (x / 100) % 10;

System.out.printf (...... ) ; - 4 J
}




12

LlenouyncneHHble KOHCTAaHTbI — 1

NMpumep UenovncrneHHblX KOHCTaHT: 1, 2, 42, 93, ...
B 4nMcnoBbIX KOHCTAHTax UCMoMb3yTcAa 4 BUAa

npegcraBIiEeHUA.

AecATUYHoe;
ABOMYHOe (HayuHas ¢ Java 8)

o003HayaTCcAa BegyLmMM HYJIeM 1 CUMBOJIOM B:
0b1001, OBl1ll1l, 0bl20

BOCbMepUu4yHoe

ob003Ha4aloTCcs BeayLWwmm HYIEM:
054, 0123, 091

wectTHaguartepuyiHoe

o003HayaTCcAa BegyLLmMM HYJIeM 1 CUMBOJIOM X:
0X54, O0x1Ab, 0X91, OxQwerty
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LlenouyncneHHble KOHCTAHTbI — 2

LlenouyncneHHble KOHCTaHTbl co34atoT 3Ha4YeHne
TUna int.

[Ins co3gaHust KOHCTaHTbl TMMNAa long KOMMNUAATOPY
HY>XHO SIBHO yKa3aTb TUM, AJ1s 3TOro K KOHCTaHTe
[OMNNCLIBAOT CTPOYHYIO UM NPOMUCHYI0 OYKBY L.

long x, y;
X = OXTELfffffFFFFFFFFFT,;
y = 923789344394779L;




LlenoyncrneHHble KOHCTAaHTbI — 3

HaunHasa ¢ Java 7 B onncaHmm KOHCTaHTbl MOXXHO
MCNonNb30BaTb CUMBOIbI «_» (MoA4YEepPKUBaAHMUE)

long creditCardNumber = 1234 5678 9012 3456L;

long socialSecurityNumber = 999 99 9999L;

long hexBytes = OxFF EC DE 5E;

long hexWords = OxCAFE BABE;

long maxLong = Ox7fff ffff ffff f£fffL;

byte nybbles = 0b0010 0101;

long bytes =
0b11010010 01101001 10010100 _10010010;




LlenoyncrneHHble KOHCTAaHTbI — 4

CumBon «_» (nogvyepknBaHMe) MOXXHO MCNOMNbL30BaTb B
nobom mMecTe, KpoMe crnegyroLmx
e BHayarne uUnu KoHew 4Yymcna
* nepen cyddpunkcom L
* B nosvuusx, roe oxxmaaetcsa CTpoka undp

int x1 = 52;

int x2 = 5 2;

int x3 = 52 ;

int x4 = 5 2;
int x5 = 0 _x52;
int x6 = 0x 52;
int x7 = 0x5 2;
int x8 = 0x52 ;
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UHKpeMeHT n geKpeMeHT

WHKpeMeHT — onepaums, yBenninearLLas NnepeMeHHyo Ha
eauHnLLY.

x=5; 6
X++; J

[ekpeMeHT — onepauusi, yMeHbLLaKLLLaa NEPEMEHHYIO Ha
eauHnLY.

x=5; 4J

NHKpeMeHT 1 gekpeMeHT paboTatoT bObicTpee, Yem
oObl4HOE npubaBneHne eanHnLbl, T.K. AN UX BblYUCNEHUS
MCNONb3YyTCA OTAENbHbIE HU3KOYPOBHEBbLIE KOMaHbI,
BbIMOMHAEMbIE Ha annapaTHOM YPOBHE.
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NMpedumkcHaa n noctdpukcHaa dpopmMbli

OnepaTop MHKPEMEHTA MOXKHO 3anuncbiBaTb C 000MX
CTOPOH:
* npedukcHaa popma (NMPeEKPEMEHT) — oneparTop «++» Unu
«--» 3anncbiBaeTca nepen nepemMmeHHoum

++x;

= x = x+1;

y = ++x;

1. BbINOSIHAETCS onepaums, Yy = X;
2. BblUMCFEeTCA pesynbrarT.

* nocTtdukcHasa popma (NOCTKPEMEHT) — onepaTop «++»
UNn «--» 3anucbiBaeTcs Nnocne nepemMeHHou

1. BE'CI'VIU'I'S—LGT nbrar,

2. BbIMOSHSETCH onepauund.

x+1;




NMpedumkcHaa n noctdpukcHaa dpopmMbli

—
5 Yy = X++; 5 §

5 y = trx; 6 6
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UHKpeMeHT n gekpemMmeHT. 3agaHue

Bbluncnurte 3Ha4eHne nepeMeHHoM

19

x =5, p=5;, g=235; X 5
w=D5; k =25;

P 25
p *= x++; q 0
SLU= R W 11
w += --Xx;
k 4= X-- k 11




[MlepenonHeHue
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B Java Bo3MOXXHa cuTyaums nepenosiHeHns

Tun int 3aHnmaet 32 6uta, MuHumym -2°', makcumym 2°1-1

31
int x = 2147483647; —2° —1 J
X++;

N ._231 J

Java He cooowumT 06 owmnbKe nepenonHeHns!
byaobte BHUMATESbHbI Npy paboTe ¢ Yncnamm, 6rmsknmm
K MakCcMmManbHOMY UM MUHUMaNbHOMY 3HA4YEeHUIO TUMa.
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3agava

3agaya. OTobpasnTb TekyLlee Bpems B hopmaTte
Yacbl:MUHYTLI.CekyHabl, Hanpumep 13:19:08, ecnu
MeTo System.currentTimeMillis () BO3BpaLlaeT
KONMYeCTBO npoLlealnx MUnmmMceKkyHa ¢ Hadana anoxm
Unix (01-01-1970 00:00:00) no NpuHBM4y
* 1 cekyHga = 1000 munnucekyHa
* OIS HALEero YacoBoro nosica Hy»kHo npmnbaeuTb 9 Yacos
« Kakon Tun gaHHbIX dyaem ncnonb3oBaTtb?



